
L’industrie boulangère s’adapte en permanence à la croissance des besoins des consom-
mateurs. iwis assiste des entreprises dans l’industrie du pain avec des solutions de 
chaînes d’un très haut niveau de qualité et des solutions pionnières en matière de main-
tenance préventive. Ainsi, pour vous, nous cherchons à minimiser les temps d’immobili-
sation et à maximiser la productivité : Ensemble, nous faisons bouger le monde !

Solutions iwis pour la boulangerie

Solutions sectorielles iwis

iwis.de/Industries  
www.iwis.com



Vos exigences

Notre solution

Performantes de A à Z
•   Augmentation de la productivité
•   Temps d’immobilisation réduits des machines 
•   Précision en longueur et tolérances d’appariement optimales
•   Utilisation d’un lubrifiant parfaitement adapté
•   Accompagnement sur site effectué par des techniciens iwis

iwis antriebssysteme s’entend comme partenaire de développe-
ment et met à votre disposition sa compétence de leader techno-
logique pour trouver la meilleure solution à vos problèmes. Des 
outils de simulation et de configuration développés en interne et 
ultramodernes aident nos ingénieurs d’études à choisir en amont 
les bons produits pour vous.

L’industrie de la boulangerie et de la viennoiserie est très exi-
geante en matière de technologie des chaînes. Pour tous ces fac-
teurs critiques que sont par exemple les réglementations d’hy-
giène, les différentes zones de température, la précision élevée 
ou la résistance à la corrosion, nous offrons des solutions indi-
viduelles et sur mesure. Notre gamme comprend les chaînes de 
transmission et de convoyage pour tout le process – depuis la 
production de la pâte jusqu’à l’emballage des produits finis en 
passant par la fermentation.
 
Que vous produisiez des croissants (chaînes de transport à cour-
bure latérale), des pâtisseries ou des baguettes (chaînes à char-
nières) : iwis vous propose une gamme étendue de produits ré-
pondant à vos exigences en matière d’hygiène, de variations de 
température et de nettoyage. 

Des ingénieurs de distribution créatifs et des directeurs de pro-
jet compétents trouvent des solutions intelligentes pour des 
fonctions complexes, pour répondre à vos besoins.

Contactez notre équipe de service clientèle iwis 
pour une assistance ciblée dans les applications 
de votre secteur !

Tél. +33 4374515-70
Fax +33 4374515-71
salesfr@iwis.com
www.iwis.fr

Votre contact iwis

ÉQUIPE  
SERVICE  

CLIENTÈLE
2



La chaîne qui convient pour chaque opération
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CCM-S  
Chain Condition Monitoring

Le système de surveillance de 
l’allongement des chaînes



Chaînes à axes creux HB50,8
L’égouttement d’huile et/ou l’abrasion du zinc conduisent à un 
encrassement notable de l’installation et donc à des problèmes 
d’hygiène dans la boulangerie. Avec ses chaînes à axes creux op-
timisées HB50,38, iwis offre désormais une gamme assurant une 
résistance élevée à l’abrasion et à l’usure. Les chaînes à axes 
creux de la série HB50,8 sont disponibles dans les exécutions sui-
vantes : en acier ordinaire, en acier inoxydable ou en acier zingué 
avec rouleaux soit en acier soit en matière synthétique. 
 
La résistance à l’abrasion améliorée de la nouvelle version 
HB50,8 ZPKDD est obtenue avant tout grâce à un roulement opti-
misé en matière plastique. Par ailleurs, des disques montés entre 
les plaques intérieures et extérieures empêchent les indésirables 
abrasions de zinc.
 
Points forts
•    De nombreuses variantes sont disponibles en stock
•    Des exécutions avec douilles et axes creux monoblocs
•    Disponibles en acier, en version zinguée et en acier inoxydable
•    Sur demande, les chaînes sont appariées pour garantir un 

fonctionnement parallèle optimal.
•    Rouleaux en matière synthétique en polyoxyméthylène  

(POM) résistant à l’usure
•    Rouleaux en matière synthétique livrables en bleu sur  

demande
•  Livrable sur demande avec lubrification à la cire 

Vous trouverez des informations  
supplémentaires dans notre dépliant 
produits ou sur le site www.iwis.com

Kunststoff -Gleitlager

Technische ELITE-Spezifi kationen

Typ Laschen Rollen Buchsen Bolzen Besonderheit

HB50,8 Vergütet Einsatz gehärtet Einsatz gehärtet Einsatz gehärtet

HB50,8 ZP Vergütet, verzinkt Einsatz gehärtet, verzinkt Einsatz gehärtet, verzinkt Einsatz gehärtet, verzinkt

HB50,8 ZPD Vergütet, verzinkt PA6/POM Einsatz gehärtet, verzinkt Einsatz gehärtet, verzinkt

HB50,8 ZPKD Vergütet, verzinkt PA6/POM Kunststoff -Gleitlager Einsatz gehärtet, verzinkt

HB50,8 ZPKDD Vergütet, verzinkt PA6/POM Kunststoff -Gleitlager Einsatz gehärtet, verzinkt mit Anlaufscheibe

HB50,8 SS Edelstahl Edelstahl Edelstahl Edelstahl

HB50,8 SSD Edelstahl Edelstahl Edelstahl Edelstahl

HB50,0 Vergütet Einsatz gehärtet Einsatz gehärtet Einsatz gehärtet

HB50,0 ZP Vergütet, verzinkt Einsatz gehärtet, verzinkt Einsatz gehärtet, verzinkt Einsatz gehärtet, verzinkt

NEU

NEU

Herkömmliche Hohlbolzenketten HB50,8 ZPKDD NEU 
von iwis

Anlaufscheibe

Kunststoff -GleitlagerDeutschland 

iwis antriebssysteme GmbH
Essener Straße 23
57234 Wilnsdorf
Tel. +49 2739 86-0
Fax +49 2739 86-22
sales-wilnsdorf@iwis.com

Deutschland 

iwis antriebssysteme GmbH & Co. KG
Albert-Roßhaupter-Straße 53
81369 München
Tel. +49 89 76909-1500
Fax +49 89 76909-1198
sales-muenchen@iwis.com

Unsere Standorte

Italien

iwis antriebssysteme Italia
Tel.  +39 340 9296142 
Fax +49 89 7690949-1726
salesit@iwis.com 

Kanada

iwis drive systems, Inc.
101-19097, 26th Avenue, 
Surrey BC V3Z 3V7 
Tel. +1 604 560-6395 
Fax +1 604 560-6397
salesca@iwisusa.com

Großbritannien

iwis drive systems Ltd.
Unit 8c Bloomfi eld Park
Bloomfi eld Road, Tipton
West Midlands, DY4 9AP
Tel. +44 12 15213600
Fax +44 12 15200822
salesuk@iwis.com

Deutschland

iwis agrisystems
Schützenweg 5
36205 Sontra
Tel. +49 5653 9778-0
Fax +49 5653 9778-26
agrisystems@iwis.com

China

iwis drive systems (Suzhou) Co., Ltd.
No. 266 LvliangShan Road
215153 Suzhou SND
Tel. +86 512 8566-3010
Fax +86 512 8566-3009
salescn@iwis.com

Frankreich 

iwis systèmes de transmission 
10, rue du Luxembourg
69330 Meyzieu
Tel. +33 4374515-70
Fax +33 4374515-71
salesfr@iwis.com

Indien

iwis engine systems India Pvt. Ltd.
Teerth Technospace 
Unit No. C 409, Survey No. 103
Adjoining Mercedes Benz showroom 
Baner Pune 411045 India
Tel. +91 7030922297
salesin@iwis.com

Südkorea

iwis engine systems Korea Co., Ltd. 
Offi  ce No. 403-2, 322 Yanghyeon-ro 
(Yatap-dong, Korea Design Center)
Bundang-Gu, Seongnam Si, 
Gyeonggi-Do, Korea (ZIP) 13496
Tel. +82 31 788-7545
saleskor@iwis.com

Brasilien

iwis Sistemas de Transmissão 
de Energia Mecânica Ltda.
Rua Bento Rosa, n° 1816
Bairro Hidráulica
95.900-000 Lajeado, RS
Tel. +55 51 3748-7402
salesbrazil@iwis.com

Ihr Partner vor Ort

Schweiz

iwis AG Kettentechnik
Bahnweg 4 (Postfach)
5504 Othmarsingen
Tel. +41 62 8898999
Fax +41 62 8898990
info@iwis-ketten.ch

Türkei

iwis tahrik sistemleri ltd. şti.
Kağıthane Ofis Park 4C-Blok
Bağlar Cad. No: 14
34406 Kağıthane-Istanbul
Tel. +90 212 939-3843
Fax +90 212 939-3701
salestr@iwis.com

USA

iwis drive systems, LLC
Building 100, 8266 Zionsville Road
Indianapolis, IN 46268
Tel. +1 317 821-3539
Fax +1 317 821-3569
sales-us@iwis.com

www.iwis.com

Südafrika

iwis drive systems, (Pty) Ltd.
Unit 3, 127 Koornhof Road 
Meadowdale, 1613
Tel. +27 11 392-2306
Fax +27 11 392-3295
salessa@iwis.com

Tschechien

iwis antriebssysteme spol. s r.o.
Písecká 893
38601 Strakonice
Tel. +420 383 411811
Fax +420 383 321695  
salescz@iwis.com

Pr
in

te
d:

 W
B 

10
/2

01
5

Hohlbolzenkettenserie HB50,8

Abtropfendes Öl und/oder Zinkabrieb führen zu signifi kanten Anlagenverschmutzungen 
und damit zu Problemen bezüglich Hygienevorschriften. 

iwis hat nun, zusätzlich zu dem bewährten Produktprogramm, Lösungen entwickelt, 
die eine hohe Abrieb- und Verschleißfestigkeit sicherstellen. 
Ein echtes Plus für Anlagenhersteller und Anwender!

Jetzt noch 
BESSER!

100.iwis.com

Chaînes de convoyage à douilles
D’une manière générale, les fours traversants exposent les 
chaînes de transmission à des exigences particulières. Avec des 
températures élevées et des encrassements typiques de leur uti-
lisation tels que des restes de pâte cuits et collés, ces fours pré-
sentent des conditions ambiantes sévères. Pour ces cas d’utilisa-
tion exigeants, ce sont les chaînes de convoyage à douilles ELITE 
que l’on privilégiera. Elles ont été spécialement développées pour 
des fonctions de transport sur de longues distances et à des vi-
tesses relativement faibles. Dans sa gamme ELITE, iwis propose 
des chaînes de convoyage à douilles selon DIN 8165 et DIN 8167 
ainsi que selon la normalisation britannique, en pouces, et dans 
les versions spéciales les plus diverses. 
 
Différents revêtements de surface ou différentes matières peuvent 
être utilisés en fonction des spécificités de l’application pour la 
réalisation de la chaîne personnalisée. Vous obtenez ainsi un sys-
tème optimalement harmonisé pour votre installation. 
 
Aux températures souvent extrêmement élevées régnant dans les 
installations, les lubrifiants atteignent leurs limites techniques. 
Pour de tels cas, iwis peut vous proposer des chaînes comportant 
des roulements à billes spéciaux ou des paliers hautes tempéra-
tures à base de graphite. Les chaînes de convoyage à douilles ELITE 
sont livrées après réalisation en fonction des demandes du client 
afin de pouvoir réagir à une multitude de demandes spéciales.
 
Points forts 
•    Rouleaux porteurs extérieurs avec roulements à billes ou paliers
•  Axes prolongés pour la réception de supports de produits
•   Plaques extérieures avec composants spéciaux fabriquées et 

montées sur demande spécifique du client

Vous trouverez des informations supplé-
mentaires dans le catalogue produits  
ELITE ou sur le site www.iwis.com
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Hochleistungsrollenketten für jeden Einsatz
High-performance roller chains for every application

Ein ausführliches Inhaltsverzeichnis sowie ein Teilungsverzeichnis fi nden Sie ab Seite 4
For a detailed index of contents and a pitch list, see page 4

6Hohlbolzenketten
Hollow pin chains

Rollenketten mit Anbauteilen
Roller chains with attachments

Flyerketten
Leaf chains

Korrosionsgeschützte Ketten
Corrosion resistant chains

MEGAlife wartungsfreie Ketten
MEGAlife maintenance-free chains

Langglieder-Rollenketten
Double pitch roller chains
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 Förderketten
Conveyor chains
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10Kettentrennwerkzeuge und Kettenschmierungen
Chain tools and chain lubricants

Aus Everlast wird MEGAlife
Everlast becomes MEGAlife

Hochleistungsrollen- und Förderketten
High-performance roller and conveyor chains

Produktkatalog  
Product range

www.iwis.com
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Chaînes à rouleaux sans entretien 
MEGAlife

Les chaînes à rouleaux et de convoyage MEGAlife sans entre-
tien avec articulations spéciales peuvent être mises en œuvre à 
chaque fois qu’une lubrification d’entretien est difficilement pos-
sible ou impossible comme dans des environnements secs et des 
applications d’accès difficile pour les travaux de maintenance. 
Les chaînes MEGAlife sont protégées contre la corrosion grâce à 
des pièces constitutives nickelées et elles peuvent être utilisées à 
des températures entre -40 °C et +150 °C. 
 
Les chaînes à rouleaux sans entretien MEGAlife d’iwis se dis-
tinguent par une résistance à la fatigue et à la rupture extrême-
ment élevée, offrant au client une sécurité supplémentaire. La 
résistance à l’usure supérieure à la moyenne sans lubrification ul-
térieure réduit les temps d’immobilisation et les travaux d’entre-
tien. Ces chaînes sans entretien peuvent être livrées sèches ou 
dotées d’une lubrification spéciale supplémentaire, en fonction 
de l’utilisation.
 
Points forts
•    Douille frittée monobloc, réalisée dans une matière spécia-

lement développée pour cette application, trempée et traitée 
pour des propriétés tribologiques optimales

•    Axes avec revêtement de surface anti-usure et optimisés  
pour réduire le frottement

•    Rouleau monobloc avec surface anticorrosion et géométrie  
optimisée en fonction de la douille frittée

Vous trouverez des informations  
supplémentaires dans notre dépliant 
produits ou sur le site www.iwis.com
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 KUNDENNUTZEN

•  optimiertes Verschleißverhalten – auch 
bei hohen Geschwindigkeiten und dort, 
wo sich selbst herkömmliche wartungs-
freie Ketten längen

•  extrem hohe Dauer- und Bruchfestigkeit
•   hochwertiger Korrosionsschutz durch 

vernickelte Einzelteile
•  Temperaturbereich von -40°C bis +160°C
•   sehr leicht zerlegbar
•   Einsatz von MEGAlife Ketten führt 

zu reduzierten Stillstandszeiten und 
Wartungskosten in Maschinen und 
Anlagen

•  MEGAlife Ketten sind sauber, trocken 
und umweltfreundlich durch Entfall 
der Schmierung

 ANWENDUNGSBRANCHEN

•  Verpackungs- und Lebensmittelindustrie
•  Druckindustrie
•  Fördertechnik, Förderanlagen
•    Textilmaschinen und Bekleidungs-

industrie
•  Papierverarbeitung und Buchbindereien
•   Elektronikindustrie und Leiterplatten-

fertigung
•  Holz-, Glas- und Keramikverarbeitung
•  Medizintechnik
•  Lampenherstellung

…  und überall dort, wo eine Nach-
schmierung nur bedingt oder nicht 
möglich ist.

 PRODUKTPROGRAMM

•   Rollenketten nach DIN ISO 606 
(DIN 8187 und DIN 8188)

•  Rollenketten mit diversen Anbauteilen
•  Rollenketten mit geraden Laschen
•   Stauförderketten
•   Transferketten
•  Gripketten
•   Sonderketten

MEGAlife wartungsfreie Rollen- und 
Förderketten können überall dort eingesetzt 
werden, wo eine Nachschmierung nicht 
oder nur bedingt möglich ist.

iwis.com/MEGAlife

MEGAlife I und MEGAlife II  
Die wartungsfreien iwis Ketten

MEGAlife wartungsfreie Rollen- und Förderketten können 
überall dort eingesetzt werden, wo eine Nachschmierung 
nicht oder nur bedingt möglich ist. Dazu gehören trockene 
Umgebungsbedingungen und Anwendungen mit erschwer-
ten Zugang für Wartungsarbeiten. MEGAlife Ketten sind durch 
vernickelte Einzelteile korrosionsgeschützt und in einem 
Temperaturbereich von –40° bis +160°C einsetzbar. 

Die wartungsfreien JWIS Rollenketten MEGAlife verfügen über eine 
extrem hohe Dauer- und Bruchfestigkeit, die dem Kunden eine 
zusätzliche Sicherheit in der Anwendung bietet. Die überdurch-
schnittlich hohe Verschleißlebensdauer ohne Nachschmierung 
führt zu weniger Stillstandszeiten und geringerem Instand-
haltungsaufwand. Je nach Einsatz werden die wartungsfreien 
Ketten trocken oder mit zusätzlicher Spezialschmierung geliefert.

MEGAlife Highlights:

1     Nahtlose Sinterhülse aus speziell für diese Anwendung 
entwickelten Werkstoff , gehärtet und für optimale 
tribologische Eigenschaften behandelt

2     Bolzen mit verschleißfester und reibungsoptimierter 
Oberfl ächenbeschichtung

3     Nahtlose Rolle mit korrosionsgeschützter Oberfläche 
und auf die Sinterhülse optimierte Geometrie
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MEHR
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Chaînes à rouleaux à revêtement
Notre marque ELITE offre une gamme très complète de chaînes à 
rouleaux avec revêtement de surface pour garantir une résistance 
élevée à l’usure ainsi qu’une protection anticorrosion élevée des 
plaques-attaches.
 
Chaînes zinguées ELITE (ZP)
Le zinc protège la chaîne de la rouille de deux façons différentes : 
D’une part en formant une couche fermée autour des composants 
de la chaîne, de sorte que l’eau, le sel et l’oxygène ne puissent 
pas attaquer les plaques en acier, d’autre part le zinc fait fonction 
d’« anode sacrificielle » en cas d’endommagement, protégeant 
ainsi les parties portantes de la chaîne contre la rouille.
 
Chaînes ELITE à revêtement zinc-aluminium (ZAP)  
NOUVEAU

Les chaînes à revêtement zinc-aluminium « zinc-flake coated 
chains » présentent la meilleure protection anticorrosion de 
toutes les chaînes à revêtement. La configuration lamellaire ca-
ractéristique de ce revêtement offre un « effet de barrière  » et une 
protection anticorrosion cathodique élevée sans risque de fragi-
lisation par l’hydrogène. Par ailleurs, le revêtement diminue les 
frottements au niveau des articulations de la chaîne. Le nouveau 
revêtement ZAP destitue les chaînes à Geomet et Dacromet utili-
sées jusqu’ici. 
 
Chaînes nickelées ELITE (NP)
De par ses propriétés particulières, le nickel convient bien comme 
métal de revêtement dans de nombreuses applications. Il est ré-
sistant à l’eau et à l’air ainsi qu’à différents acides et bases.

Vous trouverez des informations supplé-
mentaires dans le catalogue produits 
ELITE ou sur le site www.iwis.com
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Hochleistungsrollenketten für jeden Einsatz
High-performance roller chains for every application
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Les chaînes en acier inoxydable CF d’iwis sont d’une fiabilité, 
d’une résistance à la fatigue et à la corrosion extrêmes, les ren-
dant idéales pour une mise en œuvre dans l’agro-alimentaire. Des 
tolérances longitudinales limitées pour la précision du position-
nement ainsi que diverses lubrifications spéciales sont autant 
d’avantages essentiels permettant de relever les défis en matière 
de transmission dans l’industrie de la boulangerie.

Points forts
•    Des plaques découpées avec précision et une excellente  

qualité de surface garantissent une grande longévité et une 
stabilité longue durée.

•    Rouleaux résistant extrêmement bien aux chocs pour une  
utilisation dans des conditions sévères

•    Les douilles monoblocs d’iwis contribuent à la réduction de 
l’allongement initial et garantissent un niveau sensiblement 
supérieur de précision lors du positionnement par rapport  
aux chaînes à rouleaux inoxydables classiques en service.

•    Diverses lubrifications spéciales disponibles, entre autres 
pour les températures élevées (jusqu’à +400 °C maxi),  
les températures très basses ou pour l’agro-alimentaire  
avec homologation H1 de NSF

•    Plage de températures : -100 ° à +400 °C avec lubrifiant  
spécial. La présence de températures extrêmes doit être  
prise en compte dès la phase de conception de la chaîne –  
demandez-nous conseil !

Et pour terminer  
Lors des essais normalisés au brouillard salin, nos chaînes en 
acier inoxydable CF présentent une résistance supérieure à la cor-
rosion par rapport aux chaînes inoxydables courantes du com-
merce.

Chaînes en acier inoxydable CF

Vous trouverez des informations  
supplémentaires dans notre dépliant 
produits ou sur le site www.iwis.com

iwis antriebssysteme GmbH & Co. KG / Albert-Roßhaupter-Straße 53 / 81369 München
Tel. +49 89 76909-1500 / Fax +49 89 76909-1198 / sales@iwis.com www.iwis.com Pr

in
te

d:
 S

D
 0

2/
20

17

Anwendungsgebiete

•  In aggressiven Umgebungen
•  In Umgebungen mit Wasser- oder Dampf-

applikationen und strengen Reinigungs-
vorschriften

•  In Umgebungen mit extremen 
Temperaturen

Salzsprühnebeltest

Im genormten Salzsprühnebeltest erreichen 
unsere CF-Edelstahlketten sowohl eine hö-
here Korrosionsbeständigkeit als auch über-
ragende Dauerfestigkeitswerte, als andere 
markt  übliche rostfreie Ketten. 

CF-Edelstahlketten nach ISO 606 (DIN 8187)

Kettentyp DIN ISO 
Nr.

Innere 
Breite

Rollen 
Ø

Bolzen 
Ø

Bolzen-
länge

Nutstift-
länge **

Laschen-
höhe

Quer-
teilung

Bruchkraft Bestell-Nr.

b1 min. d1 max. d2 max. a1 a max g e
min. (N)

mm mm mm mm mm mm mm

G 67 CF* 06 B-1 5,72 6,35 3,28 13,5 16,8 8,2 – 6.400 40008144

D 67 CF* 06 B-2 5,72 6,35 3,28 23,8 27,1 8,2 10,24 11.000 40008147

L 85 CF 08 B-1 7,75 8,51 4,45 17,0 20,7 11,8 – 12.500 40008216

D 85 CF 08 B-2 7,75 8,51 4,45 31,0 34,9 11,8 13,92 22.000 40008149

M 106 CF 10 B-1 9,65 10,16 5,08 19,6 23,7 14,7 – 16.000 40008152

D 106 CF 10 B-2 9,65 10,16 5,08 36,2 40,3 14,7 16,59 29.000 40008153

M 127 CF 12 B-1 11,68 12,07 5,72 22,7 27,3 16,1 – 20.000 40008154

D 127 CF 12 B-2 11,68 12,07 5,72 42,2 46,8 16,1 19,46 35.000 40008156

M 1611 CF 16 B-1 17,02 15,88 8,28 36,1 41,5 21,0 – 40.000 40008157

D 1611 CF 16 B-2 17,02 15,88 8,28 68,0 73,4 21,0 31,88 85.000 40008158

* mit geraden Laschen   ** a = Verbindungsglied mit Feder    CF = corrosion free

JW
IS

-E
de

ls
ta

hl
ke

tt
en

M
ar

kt
üb

lic
he

 ro
st

fr
ei

e 
Ke

tt
en

Perfekt für 
den Einsatz im 
Lebensmittel-

bereich
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FREE
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CF-Edelstahlketten: Extrem korrosionsbeständig!

Highlights
• Alle Laschen weisen einen höheren Glattschnittanteil auf und sorgen damit für 

eine längere Lebenseinsatzdauer und Stabilität durch höhere Auspresskräfte

• Alle Rollen sind nahtlos und somit äußerst stoßresistent bei höherer 
Geschwindigkeit. Ein ruhiger Lauf ist gewährleistet.

• Die nahtlosen Hülsen reduzieren die Anfangverschleißlängung und gewährleis-
ten eine wesentliche höhere Genauigkeit bei der Positionierung als herkömm-
liche rostfreie Rollenketten im Betrieb. Ein wesentlicher Vorteil für den Einsatz 
in der Abfüll- und Fördertechnik sowie im Verpackungsbereich.

• Eingeschränkte Längentoleranzen für eine noch genauere Positionierung

• Temperaturbereich: -100 °C bis +150 °C 

• Diverse Sonderschmierungen verfügbar u.a. Hochtemperatur- (bis max. 400 °C), 
Tieftemperatur- oder Lebensmittelschmierung mit H1-Zulassung 

• Förderketten mit kundenspezifi schen Anbauteilen können 
kurzfristig ausgelegt und realisiert werden.

• Last-Dehnungs-Diagramme können erstellt werden

Die neuen rostfreien CF-Edelstahlketten von iwis sind extrem zuverlässig, dauerfest 
und korrosionsbeständig und somit perfekt für den Einsatz u. a. im Lebensmittel bereich 
geeignet. Beste iwis-Qualität mit einem herausragenden Preis-Leistungs-Verhältnis.

Chaînes en acier inoxydable sans 
entretien b.dry

Les chaînes à rouleaux b.dry se composent d’acier inoxydable CF 
sans entretien avec une articulation optimisée : celle-ci consti-
tuant un point fort en matière de précision. Le secret de la série 
b.dry : Le principe « acier sur acier » appartient au passé ! 

La suppression de la lubrification est obtenue grâce à nos douilles 
b.dry se composant d’un polymère spécial hautes performances. 
Cette matière est jusqu’à présent incontestablement unique en 
son genre pour ses caractéristiques.

Structure de la chaîne
•    Douille haute performance 

en polymère 1   conforme à la 
norme FDA

•   Douille porteuse en inox 2  
aux parois fines, du type  
monobloc et calibrée par billes

•   Chaîne de base : 
Chaîne inox CF JWIS 3  

dry

1
2

3

Vous trouverez des informations supplé-
mentaires dans notre dépliant produits  
ou sur le site www.iwis.com/bdry

Technische Highlights 
• Optimal aufeinander abgestimmte Einzelteileigenschaften ver-

ringern den Verschleiß der Ketten und erhöhen die Lebensdau-
er markant. b.dry-Ketten sind extrem zuverlässig, dynamisch 
hochbelastbar und korrosionsbeständig.

• b.dry-Ketten laufen komplett trocken, eine Schmierung ist nicht 
notwendig dank Hochleistungskunststoff gleitlager im Gelenk.

• Hochleistungspolymer-Hülsen sind FDA-konform, hochbe-
lastbar und reibungseffi  zient. Kontakt mit Lebensmitteln oder 
hygienischen Artikeln ist unbedenklich.

• Edelstahlträgerhülsen: dünnwandig, nahtlos und kugelkalib-
riert. b.dry-Ketten erreichen dadurch eine höhere Festigkeit 
sowie eine erheblich größere Verschleißbeständigkeit.

• CF-Grundkette ist aus austenitischem Edelstahl.

• Sehr hohe Medienbeständigkeit. Informationen zur chemi-
schen Beständigkeit der b.dry-Kette und -Hülse auf Anfrage.

• Längentoleranzen nach ISO 606.

• Temperaturbereich: -100 °C bis +200 °C.

• Keine Nachschmierung erforderlich.

•  Auch in Ausführungen als Rollenketten mit Anbauteilen 
oder verlängerten Bolzen sowie als kundenindividuelle 
Entwicklung möglich. ANSI-Ketten auf Anfrage.

Anwendungsgebiete
•  In aggressiven Umgebungen
•  In Umgebungen mit Wasser- oder Dampfapplikationen 

und strengen Reinigungsvorschriften wie z.B.:
•  Pharmaindustrie
•  Lackierstraßen
•  Lebensmittelindustrie
•  Reinraumanwendungen

Hochleistungspolymer-Hülse 
aus FDA-konformem Werkstoff 

Edelstahlträgerhülse dünnwandig, 
nahtlos und kugelkalibriert

Grundkette: 
JWIS CF-Edelstahlkette

dry
1

1
2

2

3

3
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Verschleißlebens dauer 
Kette trocken

Verschleißlebensdauer 
Kette initialgeschmiert
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2x 
besser als der 
Wettbewerb

4x 
besser als der 
Wettbewerb

LABS-frei LABS-freiIm trockenen Zustand

www.iwis.com

b.dry wartungsfreie Edelstahlketten

Edelstahl weiter gedacht: extrem verschleißbeständig, rostfrei und absolut trocken!
Überall dort, wo Nachschmierung unerwünscht oder unmöglich ist, zeigen b.dry-Ketten ihr volles 
 Potenzial: Hygienisch und ohne Einsatz jeglichen Schmiermittels scheuen sie in Bezug auf Perfor-
mance keinen Vergleich. Ihre Verschleißlebensdauer ist deutlich länger als vergleichbare Ketten: 
Im trocke nen Zustand zweimal besser, mit Initialschmierung, sogar vierfach. 

b.dry-Ketten bestehen aus rost- und wartungsfreiem CF-Edelstahl mit einem optimierten Gelenk: 
 Letzteres ist ein Highlight in Sachen Präzision und Geheimnis der b.dry-Serie: „Stahl auf Stahl“ ist 
Vergangenheit! Schmiermittelfreiheit ist ein Verdienst unserer b.dry-Hülsen, die aus einem speziellen 
Hochleistungspolymer bestehen. Das Material ist bislang unbestreitbar einzigartig in seinen Fähig-
keiten: b.dry-Produkte laufen komplett trocken und dabei trotzdem verschleißfester, korrosions-
beständiger, bruchfester und mit deutlich längerer Lebensdauer als vergleichbare Ketten. 

dry

NEU 
von iwis

Points forts
•  Optimisation du comportement à l’usure
•  Résistance à la fatigue et à la rupture très élevée
•   Anticorrosion et grande longévité grâce à des matières  

de qualité élevée
•   Réduction des temps d’immobilisation et des coûts  

de maintenance des machines et installations 
•   Réduction des risques de contamination du produit et 

d’encrassement pendant la production

6



triton

Les chaînes b.triton sont la solution idéale lorsque l’acier inoxy-
dable est au bout de ses limites et que les revêtements classiques 
ne permettent plus une bonne résistance à la corrosion dans des 
conditions d’exploitation et ambiantes sévères. Grâce à une tech-
nologie hautement performante de revêtement par des flocons 
de zinc combinée à un traitement de surface unique, une chaîne 
b.triton d’JWIS présente une résistance à la corrosion plus élevée, 
particulièrement durable et respectueuse de l’environnement.
 
Points forts
•     Meilleure protection anticorrosion : jusqu’à 1 000 heures 

d’essais au brouillard salin selon ISO 9227
•     Résistance à l’usure grâce à une articulation avec revêtement 

spécial
•     Excellente résistance à la fatigue grâce à la qualité d’un acier 

au carbone soigneusement choisie
•     Grâce à la lubrification initiale de conception nouvelle  

iwi-DUR-G, entre -10 °et +130 °C
•     Domaine d’utilisation élargi grâce à une lubrification haute 

température jusqu’à +150 °C
•     Douilles et rouleaux extrudés pour une protection anticorro-

sion encore meilleure, allongement de rodage réduit et fonc-
tionnement plus doux de la chaîne

•      Respectueuses de l’environnement : matières conformes aux 
exigences RoHS, exemptes de chrome hexavalent (CrVI)

 
Domaines d’utilisation
Tous les environnements exposant à l’eau ou à la vapeur ou régis 
par des réglementations de nettoyage strictes avec des exigences 
maximum en matière de résistance des chaînes à rouleaux.

Vous trouverez des informations  
supplémentaires dans le catalogue pro-
duits JWIS ou sur le site www.iwis.com

Höchster Korrosionsschutz kombiniert mit hervorragender Verschleißresistenz

Eine perfekt aufeinander abgestimmte Kombination von Hightech-
Beschichtungen sorgt nicht nur für höchsten Korrosionsschutz, 
sondern auch für hervorragende Verschleiß laufeigenschaften!  

BE
ST

 O
F G

ERMAN ENGINEERIN
G

iwis.com/btrito

n

Speziell beschichtete Hülsen und Bolzen reduzieren den 
Verschleiß im Kettengelenk der JWIS b.triton. Der neue, gezielt 
für die Anwendungsgebiete der b.triton-Ketten zugeschnitte-
ne Schmierstoff iwiDUR-G, sorgt für zusätzlichen Schutz vor 
Verschleiß und Korrosion.

Standardmäßig wird b.triton mit iwiDUR-G erstgeschmiert. Ein Hochleistungsfett mit hervorragenden 
Verschleißschutzeigenschaften und zusätzlichem Schutz vor Korrosion. Alternative Schmierstoff e, z.B. 

mit Lebensmittelzulassung oder für Hochtemperaturanwendungen, sind auf Anfrage erhältlich.

Anwendungsgebiete
Überall in Umgebungen mit Wasser- oder Dampfapplikationen 
oder mit strengen Reinigungsvorschriften in Verbindung mit 
höchsten Anforderungen an die Festigkeit der eingesetzten 
 Rollenketten.

Hier einige Einsatzbespiele:
•  Bei rauen Außenbedingungen 
•  In automatisierten Parkhäusern
•  In Schlachtbetrieben
•  In der Lebensmittelindustrie 
•  In Häfen
•  In der Gebäudetechnik
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Nimmt jede Herausforderung an:
Die neue b.triton-Hochleistungsrollenkette von iwis 

Unsere neuen b.triton-Ketten sind die optimale Lösung, wenn Edelstahl an seine Festigkeitsgrenze 
stößt und herkömmliche Beschichtungen unter rauen Betriebs- und Umweltbedingungen nicht mehr 
korrosions beständig sind. Dank der hochleistungsfähigen Zink-Flake-Technik in Kombination mit einer 
einzig artigen Oberfl ächenbehandlung hat die JWIS-b.triton-Kette eine höhere Korrosionsbeständigkeit 
als jede andere beschichtete Kette. Damit ist sie besonders nachhaltig – und das schont die Umwelt.

NEU 
von iwis

b.triton-Highlights 
• Bester Schutz vor Korrosion: bis zu 1.000 Stunden im Salzsprühnebeltest nach ISO 9227
• Verschleißfest dank speziell beschichtetem Gelenk 
• Hervorragende Festigkeit durch sorgfältig ausgewählte Carbonstahl-Qualität
• Mit der neu entwickelten Initialschmierung iwiDUR-G im Temperaturbereich -10 °C bis +130 °C einsetzbar
• Mit Hochtemperaturschmierung erweiterter Einsatzbereich bis zu 150 °C
• Fließgepresste Hülsen und Rollen für noch bessere Korrosionsbeständigkeit, 

reduzierte Einlaufl ängung und ruhigeren Lauf der Kette
• Umweltfreundlich: RoHS-konforme Materialien – und natürlich frei von sechswertigem Chrom (CrVI)

triton

Chaînes à rouleaux b.triton
Les chaînes CR se composent d’aciers trempés fortement alliés 
présentant une bonne résistance à la corrosion et une résistance 
à la fatigue et à la rupture sensiblement plus élevée que celle des 
chaînes en matière inoxydable. Les chaînes CR peuvent être uti-
lisées chaque fois que des chaînes doivent rester flexibles mal-
gré des conditions favorables à la corrosion et que celles-ci ne 
doivent pas rouiller pour des raisons d’hygiène et d’optique.
 
Toutes les chaînes CR sont livrées avec une lubrification initiale 
hautement efficace. La résistance à la corrosion est maintenue 
grâce à une lubrification d’entretien suffisante.
 
Points forts 
•   Résistance élevée à l’usure par lubrification d’entretien  

régulière
•   Résistance à la corrosion de bonne qualité et durable par  

rapport aux chaînes présentant un revêtement de surface
•   Résistance à la fatigue et à la rupture sensiblement supérieure 

à celle des chaînes en acier inoxydable standards
•   Réalisation possible dans des dimensions plus petites

 Secteurs d’application
•  Industrie agro-alimentaire
•  Industrie des boissons
•  Machines de conditionnement
•  Industrie des produits laitiers et fromages
•  Zones présentant des conditions humides ou agressives
•  Installations de nettoyage

Chaînes résistant à la corrosion CR

Vous trouverez des informations supplé-
mentaires dans le catalogue produits  
JWIS ou sur le site www.iwis.com
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Die Marke für höchste 
           Präzision.Präzisionskettensysteme   

für Antriebs- und Förderzwecke

Gesamtkatalog

Zur besseren Orientierung in 
unserem Gesamtkatalog kön-
nen Sie den Inhaltsnavigator 
auf der Rückseite nutzen. 
Klappen Sie diese Seite um 
und Sie kommen schneller auf 
Ihre gewünschte Seite.

www.iwis.com
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Les chaînes de transport à courbure latérale iwis offrent une so-
lution idéale pour toutes les applications avec des transporteurs 
courbés en matière plastique, même en présence de rayons de 
courbure extrêmement faibles. Toutes les chaînes de ce type sont 
réalisées selon le même standard de précision extrêmement éle-
vé auquel sont soumises toutes les chaînes à courbure latérale 
d’iwis, avec leur axe conique et leur design de maillon de chaîne 
uniques.
 
Points forts
•    Charge et fiabilité maximales garanties à long terme
•    Produits disposés et transportés avec stabilité sur le  

transporteur courbé en matière plastique 
•    Faibles rayons de courbure possibles
•    Grâce à l’utilisation de plaques-attaches planes et de 

plaques-attaches équerres, également utilisables comme 
chaînes de convoyage

Vous trouverez des informations sup-
plémentaires dans le catalogue pro-
duits JWIS ou sur le site www.iwis.com

www.iwis.com

Grundketten:

L 85 A-SB 12,7 16,8 17,8 425 10.000 600 1500 0,65 2, 4, 8

M 106 A-SB 15,875 21,0 22,3 500 18.000 900 2500 1,00 2, 4, 8

M 128 A-SB 19,05 26,3 27,7 750 26.000 1200 3700 1,50 2, 4, 8
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Breite ZapfenLager O-Ring

Band 

Verschleißanzeige
Kette

Produktpalette:
• Die Gundkette ist in drei Größen verfügbar: ASA 40 / ASA 50 / ASA 60
• Folgende Ausführungen sind lieferbar: C-Stahl oder alternativ vernickelt 
• Komplettausführung inkl. Zapfen und Lager sind auf Anfrage lieferbar

iwis antriebssysteme GmbH & Co. KG / Albert-Roßhaupter-Straße 53 / 81369 München
Tel. +49 89 76909-1500 / Fax +49 89 76909-1198 / sales@iwis.com www.iwis.com Pr
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iwis Seitenbogenförderketten bieten die optimale Lösung für alle Anwendungen mit Kunststoff -
Kurvenbändern, selbst bei kleinsten Kurvenradien. Sämtliche Ketten dieser Art werden nach dem 
gleichen extrem hohen Präzisionsstandard aller iwis Seitenbogenrollenketten, mit ihrem einmali-
gen konischen Bolzen und Kettenglieddesign gefertigt.

Der Antrieb der Bänder erfolgt über eine Zapfen-/O-Ring-
Verbindung, die den Außenradius des Bandes mit der 
Kette verbindet. Die Ausstattung des Systems mit einem 
zusätzlichen Lager führt zu einer weiteren Reduzierung der 
Reibung. 

Das zusätzliche Lager dient zur Führung und stützt auftre-
tende Querkräfte und Spannungen direkt am Gestell ab, 
ohne sie auf die Kette zu übertragen. Somit sind optimale 
Stabilität, Transfer und Anordnung des Produktes auf dem 
Band gewährleistet. 

Seitenbogenförderketten für Anwendungen 
im Bereich Kunststoff -Kurvenbänder

Anwendungsgebiete:  
Bäckerei-, Verpackungs- und allgemeine Förderanwendun-
gen, bei denen höchste Tragfähigkeit und Zuverläs sigkeit 
im Langzeiteinsatz erforderlich sind. 

Chaînes de transport à courbure  
latérale

Chaînes à pinces 
Les chaînes à pinces d’iwis sont dotées d’éléments de serrage 
résistant à l’usure et anticorrosion garantissant un guidage, un 
transport et un positionnement sûrs de matériaux à parois fines 
et de grande surface tels que les films plastiques. Grâce à des 
efforts élastiques différents, les matières diverses peuvent être 
saisies délicatement et maintenues en toute sécurité. Sur les 
chaînes à pinces d’iwis, l’agrafe se positionne dans la rainure, 
se traduisant par un meilleur pouvoir de maintien. Un espace 
libre plus grand au niveau de la pose du film permet un meil-
leur approvisionnement du film, ce dernier ne se détend ni ne 
se déforme du fait de la configuration de l’agrafe, les émissions 
de bruit sont réduites. La sûreté de fonctionnement et l’hygiène 
sont assurées par les plaques bosselées des chaînes à pinces 
iwis, les dernières disponibles dans 6 versions différentes.

Points forts
•     Excellente résistance à l’usure et faible allongement initial 

grâce à un procédé de pré-étirement optimal
•     Le haut niveau de rigidité de la chaîne permet des mises en 

oeuvre dans des machines de grandes longueurs également.
•     Les chaînes de base sont nickelées par procédé chimique /  

versions MEGAlife sans maintenance disponibles sur demande.
•     Fonctionnement des chaînes parfaitement parallèle et syn-

chrone grâce à des longueurs de chaîne identiques (à l’inté-
rieur de la plage de tolérances choisie)

•     Grâce à des efforts élastiques différents, les matières les plus 
diverses peuvent être saisies délicatement et maintenues en 
toute sécurité.

•      Pour l’agroalimentaire, toutes les chaînes peuvent être traitées 
par une lubrification initiale à usage alimentaire.

•     Possibilité de fabrication avec des longueurs à tolérances  
restreintes

Vous trouverez des informations sup-
plémentaires dans le catalogue pro-
duits JWIS ou sur le site www.iwis.com
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Technische Merkmale
•  Einfach- und Zweifachkette 1/2 x 5/16“ nach ISO 606
•  Greifer als Klammer ausgebildet
•  Klammer mit durchgehend scharfer Haltekante
•  Haltekraft ist abhängig vom Fördergut
•  Klammer und Druckfeder aus Federstahl rostfrei
•  Durch Aufl aufen auf eine spezielle Geometrie des Kettenra-

des öff net der Greifer mit einer leichten Seitwärtsbewegung
•  Lebensmittelechte Erstschmierung
•  Gestaltung der Kettenräder auf Anfrage

Gripketten „mit Klammer F“

iwis Bez. DIN ISO Teilung 
p [mm]

Ø Folien-
haltekraft 

F* [N]
Feder x y Art. Nr.

L 85 Grip 08 B-1 12,7 42 1,3x5,5 3 0,6 50045980

Version F

20,2

12,7

16

19,8

14,7
y

x
2,

86,
3

F

Maße x und y sind abhängig von eingesetzter Feder. Dies sind die Maximalwerte für den 
Öff nungshub. Ein geringerer Öff nungshub verlängert die Lebensdauer der Feder. 
* Die durchschnittliche Folienhaltekraft (F) wurde durch Referenzfolien ermittelt. 
Konkrete Werte sind abhängig von der eingesetzten Folie (Material, Oberfl äche, Folienstärke). 
Abweichungen sind möglich.

Kettenrad-Empfehlungen
•  Für Anwendungen mit ½“-Gripketten empfehlen wir als 

kleinstes Steuerkettenrad folgende Zähnezahl: 11 Zähne
•  Für Anwendungen mit 5/8“-Gripketten empfehlen wir als 

kleinstes Steuerkettenrad folgende Zähnezahl: 14 Zähne
•  Für ein besseres Laufverhalten empfehlen wir 

Steuerkettenräder mit mindestens 19 Zähnen.
•  Bei weniger als 20 Zähnen empfehlen wir den Einsatz 

einer Einlauframpe. Bei mehr als 20 Zähnen ist eine 
Einlauframpe optional.

•  Für unterschiedliche Federstärken werden verschiedenartige 
Steuerscheibendurchmesser benötigt.

Steuerkettenräder für 
Gripketten-Applikationen

Beispiel mit 
Version E

Eine kundenspezifi sche Gestaltung der Räder ist möglich 
z. B. Lagersitze, Passfedernuten, Gewinde, spezielle Durch-
messer, Oberfl ächen... Bitte teilen Sie uns Ihre technischen 
Anforderungen und Mengen mit.

Kundenspezifi sche Gestaltung

Version A Version B Version D

NEU

Gripketten von iwis mit verschleißfesten und korrosionsbeständigen Klemmelemen-
ten garantieren sicheres Zuführen, Transportieren und Positionieren von dünnwandi-
gen, großfl ächigen Materialien. Gripketten werden beispielsweise in der Verpackungs-
industrie, in der Medizintechnik, der Elektroindustrie, der Leiterplattenfertigung und 
der Metallbearbeitung eingesetzt.

Gripketten: präzise, korrosionsbeständig, zuverlässig!

www.iwis.com
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Chaînes à charnières
Les chaînes à charnières iwis sont proposées comme chaînes 
droites ou courbes avec formes d’articulation, épaisseurs des 
plaques et matières différentes. Réalisées en acier, en acier inoxy-
dable ou en matière synthétique, les chaînes à charnières se dis-
tinguent par des propriétés particulières telles qu’entre autres la 
résistance à l’usure et la qualité de fabrication de haut niveau.
 
Points forts
•    Toutes les chaînes à charnières FLEXON font l’objet d’un suivi 

qualité et d’un contrôle continu conformément aux exigences 
strictes de la norme ISO 9001. 

•    Les chaînes à charnières iwis sont réalisées dans des matières 
de haut niveau de qualité par des fabricants renommés.

•    Dans pratiquement toutes les versions, toutes les chaînes à 
charnières en acier sont montées en standard avec des axes 
trempés. L’usure des chaînes s’en trouve réduite, la durée de 
vie augmentée.

•    La gamme de produits FLEXON est soumise à un élargisse-
ment, une optimisation et un développement constants.

•    Dans le domaine des chaînes à charnières, notre équipe d’in-
génieurs offre en outre la possibilité de développer des so-
lutions spécifiques au client. Qu’il s’agisse de conceptions 
d’installation propices à la mise en œuvre de chaînes ou de 
modifications de chaînes (par exemple plaques-attaches et 
matières spéciales).

Vous trouverez des informations  
supplémentaires dans notre catalogue 
ou sur le site www.iwis.com
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iwis bietet unter der Produktmarke FLEXON ein umfangreiches 
Scharnierbandketten-Produktprogramm sowie zahlreiche Spe-
zialketten und Sonderausführungen für verschiedenste Anwen-
dungen.

•  Alle FLEXON-Scharnierbandketten werden entsprechend den 
hohen Anforderungen der ISO 9001-Vorgaben qualitätsüber-
wacht und kontinuierlich geprüft.

•  FLEXON-Scharnierbandketten werden aus hochwertigen 
 Materialien namhafter Hersteller produziert.

•  Alle FLEXON-Scharnierbandketten aus Stahl werden standard-
mäßig in annähernd allen Ausführungen mit einem gehärte-
ten Bolzen montiert. Der Verschleiß wird dadurch verringert 
die Standzeit der Ketten erhöht.

•  Das FLEXON-Produktprogram unterliegt einer ständigen 
Erweiterung, Optimierung und Entwicklung.

•  Unser Engineering Team bietet darüber hinaus im Bereich 
Scharnierbandketten die Entwicklung und Realisierung von 
kundenspezifi schen Sonderlösungen. Dies reicht von ketten-
gerechten Anlagenauslegungen über Kettenmodifi kationen 
(z.B. Anbauteile und Sondermaterialien) bis hin zur Ketten-
entwicklung. Sprechen Sie uns an.

Under the product brand FLEXON, iwis off ers a comprehensive 
range of fl at top chain, numerous special chains and special 
chain versions for a variety of applications.

•  All FLEXON fl at top chains are subject to the high quality 
inspection standards and continuous testing required by 
ISO 9001.

•  FLEXON fl at top chains are produced from high-quality materi-
als sourced from reputable suppliers.

•  Nearly all versions of FLEXON fl at top steel chains are sup-
plied with especially hardened pins, which reduces wear and 
increases the service life of the chain.

•  We are constantly expanding, optimising and developing 
the FLEXON product range.

•  In addition, our Engineering Team will be glad to design and 
realise specialised, customer-specifi c fl at-top chain solutions. 
This covers everything from chain-appropriate system confi gu-
ration to chain modifi cation (such as attachments and special 
materials) or chain design. 
Please contact us for more details. 

Highlights und Kundennutzen
Highlights and customer benefi ts

iwis Engineering Team
      +49 2739 86-21
      TeamFTC@iwis.com

shop.iwis.de
Jetzt auch im iwis.shop!

Now also online!

www.iwis.com

Produktkatalog  
Product range

Scharnierbandketten und Zubehör
Flat Top Chains and Accessories

NEW  

Surveillance de l’état 
Le système iwis de surveillance de l’allongement des chaînes 
sous la désignation CCM-S revisité et enrichi de capteurs et d’in-
terfaces mesure l’usure par l’allongement des chaînes en service 
et aide ainsi le personnel de maintenance à reconnaître à temps 
le moment du remplacement de la chaîne à cause de l’allonge-
ment d’usure. 
 
Points forts 
•      Le personnel chargé de la maintenance peut (ré)agir à temps ! 
•      Pas de longues périodes d’immobilisation des installations  

et machines 
•      Pas de manquement aux délais de livraison convenus pas  

d’interruption de la chaîne logistique 
•      Protection contre les pertes financières dues aux arrêts de  

production 
•      Surveillance d’applications de chaînes précises 
•      Système selon le principe « plug and play », il n’est pas néces-

saire de procéder à un calibrage ou à une autre procédure.
•      Patin de guidage en matière synthétique résistant à l’usure et 

aux chocs 
•      Cartérisation en matière plastique plus stable et plus étanche

Vous trouverez des informations  
supplémentaires dans notre catalogue 
ou sur le site www.iwis.com

Highlights unseres CCM-S Systems

DATENTRANSFER

Weltweit standardisierte,
feldbusunabhängige 

IO-Link-Technologie als 
Kommunikationsstandard.

GESCHWINDIGKEIT

Unterschiedliche 
Geschwindigkeits bereiche 

und wechselnde
Belastungsrichtungen 

stellen für das CCM-S kein 
Problem dar.

KETTENGRÖSSEN

Das CCM-S kann sowohl 
für Simplex- als auch für 

Duplex- und Triplex-Ketten 
verwendet werden, da 

jeweils nur ein Strang der 
Kette detektiert wird.

DARSTELLUNG

Messergebnisse können 
via USB auf den Rechner 

übertragen und in der 
von iwis zur Verfügung 

gestellten Software 
 dargestellt werden.

ADD-ON SENSOREN

Mittels zweier zusätzlicher
Sensoren wird zum einen 

die Kettentemperatur 
und zum anderen Stöße 

gegen den Gleitschuh des 
CCM-S gemessen.

SLE-FUNKTION

Teilbereiche des Ketten-
stranges können individuell 
gemessen und auf Abwei-
chungen zur durchschnitt-
lichen Längung hin ausge-

wertet werden. (Separat 
erhältliche Spezial-Verbin-

dungsglieder nötig)

KONTAKTLOS

Eine präzise Messung 
fi ndet kontaktlos und 

ohne direkten Eingriff  in 
den Kettenantrieb statt.

INTEGRATION

Das CCM-S kann schnell 
und einfach an den 
Ketten in zahlreiche 
Kettenanwendungen 

integriert werden – auch 
nachträglich ohne Einsatz 
von Sonderanbauteilen.

www.iwis.com

CCM-S – Chain Condition Monitoring:
Das Kettenlängungs-Überwachungssystem

Das überarbeitete und mit zusätzlichen Sensoren und Schnittstellen erweiterte CCM-S 
misst die Verschleißlängung von Ketten im Einsatz und hilft so dem Instandhaltungs-
personal rechtzeitig zu erkennen, wann die Kette aufgrund der Verschleißlängung aus-
getauscht werden muss. 

NEU 
von iwis

✓  Interface de digitalisation
✓  Structure modulaire simple
✓  Design optimisé

NOUVEAU 
chez iwis
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Lubrification des chaînes 

Lubrification d’entretien

La plus grande partie de la friction apparaissant dans l’articulation 
de la chaîne, la lubrification joue un rôle capital à cet endroit sur la 
durée de vie d’une transmission à chaînes. Dans l’industrie de la 
boulangerie, la lubrification à usage alimentaire dépend de condi-
tions cadres telles que l’accessibilité de l’installation, la fréquence 
d’entretien, le risque de contamination et l’intensité du nettoyage.

Pour le choix du lubrifiant correct, il faut également tenir compte 
des fluides avec lesquels la chaîne est en contact dans l’applica-
tion concernée. Des produits comme la farine, le sucre ou les pous-
sières peuvent pénétrer au cœur de l’articulation de chaîne privant 
à la longue la chaîne de sa lubrification et/ou agissant comme 
agents abrasifs. Les conséquences peuvent être une lubrification 
d’entretien inefficace et un raidissement des maillons de la chaîne.

IP16   Lubrification alimentaire à base d‘huile 

IP16 offre une protection optimale contre la corrosion et l‘usure 
et pénètre parfaitement dans l‘articulation de la chaîne. Cette  
huile hautes performances forme un film protecteur efficace et 
sans projections et permet une lubrification d‘entretien aisée. 

Caractéristiques techniques : 

Composition chimique    Huile d‘hydrocarbure  
synthétique + huile ester 

Couleur  Jaune  

Viscosité  cinématique (40 °C) :  
15 cm2/s (1500 cSt)

Densité  env. 0.86 g/cm³ (20 °C)

Etat physique Liquide 

Plage de températures  -25 °C  à +120 °C

Homologation NSF H1  154891

Pour la lubrification d’entretien de chaînes sans risque de contact 
avec des denrées alimentaires et à des températures jusqu’à 250 °C, 
notre spray VP6 Kombi Superplus Spray très adhérent est idéal. 

La nouvelle version VP8 FoodPlus d’iwis répond aux exigences 
strictes de la NSF et convient parfaitement à l’industrie agro-ali-
mentaire grâce à son homologation H1 (N° 157999). En outre, le 
modèle VP8 peut être utilisé en présence de basses températures 
jusqu’à -35 °C.

Par ailleurs, nos chaînes MEGAlife et CF b.dry peuvent atteindre 
une durée de vie remarquablement élevée même sans lubrifica-
tion initiale, puis d’entretien (fonctionnement à sec).

EL-6    Lubrification EL-6 hautes performances à base  
de cire 

EL-6 est une cire de lubrification de chaînes spécialement déve-
loppée pour l‘industrie agro-alimentaire avec une excellente ca-
pacité d‘adhérence. Cette cire à un effet positif sur l‘usure et la 
corrosion et forme une enveloppe de protection contre la pénétra-
tion de particules abrasives dans les articulations de la chaîne. 

Caractéristiques techniques : 

Structure  Pâteuse 

Couleur Beige 

Viscosité  env. 125 mm²/s à +100 °C

Densité env. 0,89

Température d‘utilisation  -25 °C jusqu‘à env. +80 °C  
(modification de l‘état) 

Homologation NSF H1  154890

En fonction des conditions d’utilisation, nous recommandons les lubrifications initiales suivantes :

Spray VP6 SuperPlus 
•      Plage de températures de 0 °C à 250 °C 
•      Polyvalent 
•      Dosage simple 
•      Lubrifiant hautement performant, spécialement 

développé pour les applications à chaînes 
•      Capacité de pénétration optimale 
•      Exempt de silicone

NOUVEAU  Spray VP8 FoodPlus 
•      Contact alimentaire NSF H1 (N° 157999) 
•      Exempt de MOSH/MOAH 
•      Dosage précis et économique possible 
•      Capacité de pénétration optimale dans  

l’articulation 
•      Plage de températures de -35 °C à +135 °C 
•      Exempt de produits d’origine animale et d’éthanol
•      Exempt de silicone

Vous trouverez des informations  
supplémentaires dans notre dépliant  
« Prévention & lubrification d‘entretien » 
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Je wirksamer 
die Schmierung, 
desto größer die 
zulässige Gelenk-
fl ächenpressung!

Folgende Auff älligkeiten können Signale einer 
unzureichenden Nachschmierung sein: 

•    Auftreten von Abrieb/Rotrostbildung
•    Geräuschbildung, Quietschen
•  Ungewöhnlich starke Kettenlängung
•  Verdrehung der Kettenbolzen
•  Starker Verschleiß an Kettenrädern
•   Erhöhte Stromaufnahme des Antriebsmotors
•   Hitzeverfärbung/Anlaufen

PRAXIS-TIPP

Kontinuierliches Nachschmieren mit einer angepassten Schmier-
stoff menge wirkt sehr viel eff ektiver als lange Schmierintervalle mit 
großen Mengen an Schmierstoff . Um die optimale Schmierstoff menge 
herauszufi nden empfi ehlt es sich, mit 3 ml Schmierstoff  auf 1 m Kette 
(für 10B-1) zu starten und sich an die richtige Menge heranzutasten. 

Der Schmierzustand im Kettengelenk kann in der Regel durch Öff nen 
 eines Steckgliedes überprüft werden. Die Oberfl äche der Kettenbolzen 
muss eine klare, saubere Schmierstoff schicht aufweisen.

1  Trockenlauf
Starker Verschleiß führt zur Zerstörung der 
Kette in kürzester Zeit. 

2  Einmalige Erstschmierung
Verzögerung des Verschleißvorganges bis zum 
Verbrauch des Schmiermittels. 

5  Vollkommene Schmierung
Starke Herab setzung des Verschleißes 
und somit größte Sicher heit für eine lange 
Kettenlebensdauer.

Eine andere Variante ist der Einsatz un-
serer wartungsfreien MEGA life-Ketten, da 
diese selbstschmierend sind. 

3  Zeitweiser Trockenlauf
durch zu lange Nachschmierintervalle. 

4  Teilweise unzureichende Schmierung
führt zu ungleichmäßigem Verschleiß – hervor-
gerufen durch minderwertigen, verschmutzten, 
ungeeigneten oder unzureichend aufgetra-
genen Schmierstoff . 

Verlängerung der Kettenlebensdauer mit der richtigen Nachschmierung
Sollten Sie Mangelschmierung an Ihrer Kette feststellen, so 
empfehlen wir folgende Vor gehensweise: Reinigen Sie die 
 Kette  mit einem sehr niedrigviskosem Öl oder einer geeigneten 
Wasch substanz. Dadurch werden die Partikel angelöst und alter 

Schmierstoff  sowie andere Verschmutzungen aus dem Gelenk 
gewaschen. Wenn die Ket te gereinigt ist, sollte sie mit einem ge-
eigneten Nachschmierstoff  – gemäß unseren Praxistipps – neu 
geschmiert werden.

Über Kettenlängung, Schmierbedingungen und Rollenketten:
Das Verhalten der Kettenlängung in Abhängigkeit von der Schmierung

www.iwis.com

Vorbeugen & Nachschmieren:
Hinweise zur richtigen Anwendung von iwis-Schmierstoff en 

JETZT NEU
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Service Clientèle : Nous nous tenons à votre disposition

Conseil et expertise sur site 

•   Bilan des chaînes en place et analyse 
des installations

•   Expérience et recommandations  
d’experts 

•   Solutions spécifiques à l’application

Surveillance de l’état

Système de surveillance de l’allonge-
ment des chaînes (CCM-S) comme outil 
idéal pour la maintenance préventive.

•  Dérive-chaîne
•  Tendeurs de montage
•  Extracteurs d’axe

Assistance technique

•   Conception de transmissions à chaînes 
(www.iwis.com/chain-calculation)

•   Essais de durée de vie et benchmarkings
•   Résistance à la fatigue, résistance à la 

rupture et analyses métallographiques
•   Modèles impression 3D
•   Documentation technique

Outils en ligne

•  Dessins DAO
•  Navigateur de chaînes
•  Configurateur de chaînes

Solutions individuelles

•   Multiples possibilités de montage  
de plaques-attaches

•   Conception nouvelle et optimisation  
de plaques-attaches

•   Marquages d’articles spécifiques au 
client

Magasin en ligne – www.iwis.com/shop

Informations produits claires et possibilité 
de commande rapide des chaînes de lon-
gueurs standards.

Éléments d’entraînement

•  Pignons de chaînes
•  Disques
•  Tendeurs de chaînes

Customer Service

Tél. 089 76909-1500
Fax 089 76909-1198
sales-muenchen@iwis.com 



Nos fi liales

Votre partenaire

www.iwis.fr

Allemagne 

iwis antriebssysteme GmbH
Essener Straße 23
57234 Wilnsdorf
Tel. +49 2739 86-0
Fax +49 2739 86-22
sales-wilnsdorf@iwis.com

Allemagne  

iwis antriebssysteme GmbH & Co. KG
Albert-Roßhaupter-Straße 53
81369 München
Tel. +49 89 76909-1500
Fax +49 89 76909-1198
sales-muenchen@iwis.com

Italie

iwis antriebssysteme Italia
Tel.  +39 340 9296142 
Fax +49 89 7690949-1726
salesit@iwis.com 

Canada

iwis drive systems, Inc.
101-19097, 26th Avenue, 
Surrey BC V3Z 3V7 
Tel. +1 604 560-6395 
Fax +1 604 560-6397
salesca@iwisusa.com

Angleterre

iwis drive systems Ltd.
Unit 8c Bloomfi eld Park
Bloomfi eld Road, Tipton
West Midlands, DY4 9AP
Tel. +44 12 15213600
Fax +44 12 15200822
salesuk@iwis.com

Allemagne 

iwis agrisystems
Schützenweg 5
36205 Sontra
Tel. +49 5653 9778-0
Fax +49 5653 9778-26
agrisystems@iwis.com

Chine

iwis drive systems (Suzhou) Co., Ltd.
No. 266 LvliangShan Road
215153 Suzhou SND
Tel. +86 512 8566-3010
Fax +86 512 8566-3009
salescn@iwis.com

France 

iwis systèmes de transmission 
10, rue du Luxembourg
69330 Meyzieu
Tel. +33 4374515-70
Fax +33 4374515-71
salesfr@iwis.com

Inde

iwis engine systems India Pvt. Ltd.
Teerth Technospace 
Unit No. C 409, Survey No. 103
Adjoining Mercedes Benz showroom 
Baner Pune 411045 India
Tel. +91 7030922297
salesin@iwis.com

Corée du Sud

iwis engine systems Korea Co., Ltd. 
Offi  ce No. 403-2, 322 Yanghyeon-ro 
(Yatap-dong, Korea Design Center)
Bundang-Gu, Seongnam Si, 
Gyeonggi-Do, Korea (ZIP) 13496
Tel. +82 31 788-7545
saleskor@iwis.com

Brésil

iwis Sistemas de Transmissão 
de Energia Mecânica Ltda.
Rua Bento Rosa, n° 1816
Bairro Hidráulica
95.900-000 Lajeado, RS
Tel. +55 51 3748-7402
salesbrazil@iwis.com

Suisse

iwis AG Kettentechnik
Bahnweg 4 (Postfach)
5504 Othmarsingen
Tel. +41 62 8898999
Fax +41 62 8898990
info@iwis-ketten.ch

Turquie

iwis tahrik sistemleri ltd. şti.
Kağıthane Ofis Park 4C-Blok
Bağlar Cad. No: 14
34406 Kağıthane-Istanbul
Tel. +90 212 939-3843
Fax +90 212 939-3701
salestr@iwis.com

États-Unis

iwis drive systems, LLC
Building 100, 8266 Zionsville Road
Indianapolis, IN 46268
Tel. +1 317 821-3539
Fax +1 317 821-3569
sales-us@iwis.com

Afrique du Sud

iwis drive systems, (Pty) Ltd.
Unit 3, 127 Koornhof Road 
Meadowdale, 1613
Tel. +27 11 392-2306
Fax +27 11 392-3295
salessa@iwis.com

Czechia

iwis antriebssysteme spol. s r.o.
Písecká 893
38601 Strakonice
Tel. +420 383 411811
Fax +420 383 321695  
salescz@iwis.com
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